

## ВИТЯГ

із протоколу засідання педагогічної ради

Бучанського ліцею №9

19.03.2025

№6

Голова педагогічної ради: Сторожик Л.Я. – директор ліцею

Секретар: Кайдан Т.В. – вчитель англійської мови ліцею

Всього членів педагогічної ради: 80

Присутні: 76

Відсутні з поважних причин: 4

### Порядок денний

1.Про вибір підручників та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників освіти у 2025 році.(1- 2 клас клас)

**СЛУХАЛИ: Хоніну Юлію Іванівну** – заступника директора Бучанського ліцею №9, яка повідомила, що, відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (1 клас)», від 30.09.2024 № 1397 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2024-2025 роках (2 клас)» (зі змінами) педагогічні працівники закладу ознайомились з електронними версіями підручників та посібників, яким надано гриф МОН, які розміщувалися на офіційному сайті державної установи «Український інститут розвитку освіти» та здійснили безпосередній вибір підручників та посібників.

**ВИСТУПИЛИ: Семенова Ірина Олександрівна** - керівник методичного об'єднання учителів початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями підручників та посібників для учнів 1 та 2 класів, вчителями початкових класів було зроблено вибір підручників та посібників з предметів: «Українська мова. Буквар»(1 клас), «Математика» (1 та 2 клас), Українська мова та читання( 2 клас), які розроблено за Типовою освітньою програмою колективу авторів під керівництвом О.Я.Савченко.

**Розовенко Марія Петрівна**- учитель початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями посібників учителі обрали посібник (у порядку пріоритету авторів) «Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах) (автор Пономарьова К. І.).

**Литвиненко Тетяна Анатоліївна** - учитель початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями посібників учителі обрали посібник (у порядку пріоритету авторів) «Математика» для 1 класу закладів загальної середньої освіти (автор Листопад Н. П.)

**Орехова Тетяна Павлівна** - учитель початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями підручників учителі обрали підручник (у порядку пріоритету авторів) Українська мова та читання 2 клас (у 2-х частинах). Автори ч. 1 Варзацька Л. О., Трохименко Т. О., автор ч. 2 Чумарна М.І.

**Семчук Наталію Борисівну** - учитель початкових класів, яка повідомила, що під час ознайомлення з електронними версіями підручників учителі обрали підручник (у порядку пріоритету авторів) Математику для 2 класу закладів загальної середньої освіти (автор Листопад Н. П.)

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Керуючись інструктивно – методичними матеріалами для здійснення вибору закладами освіти підручників та посібників для 1, 2 класів закладів загальної середньої освіти (додаток 1 до листа МОН від 27.02.2025 № 1/3718-25)

схвалити результати вибору електронних версій підручників та посібників для 1 та 2 класів.

2. Заповнити спеціальну форму вибору електронних версій посібників та підручників (додаток 1 до листа МОН від 27.02.2025 № 1/3718-25) .

3. Оприлюднити на веб-сайті ліцею 01 квітня 2025 витяг із протоколу педагогічної ради за результатами відбору.

Голова педагогічної ради

Секретар





Лариса СТОРОЖИК


Тетяна КАЙДАН

Члени педагогічного колективу

 Юлія ХОШИНА

 Ірина СЕМЕНОВА

 Марія РОЗОВЕНКО

 Тетяна ЛИТВИНЕНКО